

# 越级空间 高效低耗

## 斯柯达Octavia全新明锐升级实力备受好评

中国汽车消费市场满意度调查显示：在A级车市场，消费者对车辆在舒适性和驾驶体验方面的表现尤为看重。来自上海大众斯柯达的高端A级车Octavia全新明锐上市以来备受好评，特别是提升显著的越级驾乘空间以及更为高效低耗的动力组合，赢得市场一片赞誉。

### “空间就一个字：大！”

“买车的时候对比了不少车型，全新明锐的空间是我最满意的，我1米82的个儿坐进去头离车顶还有一拳多的距离，腿也伸得开。”车主张先生对Octavia全新明锐的驾乘空间颇为满意。得益于大众汽车集团新一代MQB平台在车身打造上的灵活性，Octavia全新明锐车身尺寸进一步加大，轴距更是加长了108mm，数据显示，其长宽高分别为4659mm/1814mm/1460mm，轴距达到2686mm，再加上百年斯柯达在空间设计上的传统优势，营造出宽敞充裕的越级座舱空间，在同级车中竞争优势明显。

在储物空间方面，Octavia全新明锐也表现不俗。“全新明锐的后备厢太给力了，前几天跟朋友自驾游，竟然装下了一辆自行车、烧烤架、帐篷，还有大包小包各种吃的用的，朋友都很吃惊。要是把后排座椅放倒，用来搬家都没问题。”车主张先生对Octavia全新明锐的储物空间赞赏有加。据了解，Octavia全新明锐的行李厢容积为590升，将后排座椅折叠后更可轻松扩充至1580升，再加上经典的掀背式行李厢盖设计，令大件物品的装载更加轻松便捷。与此同时，诸如副驾驶手套箱、前门内板储物格及杯架、中央通道杯托及移动烟灰缸、带制冷功能的中央扶手储物盒、前排椅背后储物袋、后排出风口下部储物盒、B柱衣帽钩等贴心实用的细节储物空间更是应有尽有，充分满足各种小件物品的存放需求。

### “动力很强，非常省油！”

“我买的是全新明锐1.4TSI顶配的车型，开了一个来月了，感觉非常棒！起步很快，稍微带点油就能感到

很强的动力输出，加速的时候推背感也很明显，开起来特带劲。”车主陈先生对Octavia全新明锐的动力表现相当满意。

Octavia全新明锐搭载了大众汽车集团全新EA211发动机，提供1.4TSI和1.6L两种动力选择，匹配大众汽车集团享誉全球的7速DSG双离合变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱以及经典的5挡手动变速箱，强劲高效的动力输出与细腻平稳的换挡表现相得益彰。其中，1.4TSI发动机当转速达到5000转时即可输出110kW的最大功率，250N·m的最大扭矩在发动机转速为每分钟1750转的低转速时便可产生，低转高扭特性带来极佳的起步和加速表现；1.6L发动机当转速达到5800转时即可输出81kW的最大功率，在3800转时便可达到155N·m的最大扭矩，动力表现相当出色。

在油耗方面，Octavia全新明锐同样交上了令人满意的答卷。

“我的新明锐是1.6L手自一体版的，两个月开下来，百公里也就6个油左右，过了磨合期肯定还会更省油。”车主丁先生如是说。Octavia全新明锐延续了德系车高效低耗的传统优势，再加上大量的轻量化设计有效降低了油耗，实现了驾控乐趣与节能环保的完美融合。数据显示，Octavia全新明锐1.4TSI车型90km/h等速油耗为4.8L/100km，百公里综合油耗为5.9L/100km；1.6L手动挡车型90km/h等速油耗为4.9L/100km，百公里综合油耗为6.2L/100km，自动挡车型90km/h等速油耗为5.0L/100km，百公里综合油耗为6.5L/100km，堪称节油先锋。

凭借宽敞实用的空间布局 and 高效节能的动力表现，Octavia全新明锐赢得了消费者的一致认可。随着消费者口碑的持续释放，Octavia全新明锐未来的市场表现值得期待。

